ŚLUBOWANIE I PASOWANIE NA UCZNIÓW KLASY I
  18 listopada 2022 roku odbyła się uroczystość – ślubowania i pasowania na uczniów klasy I.
     To wydarzenie zawsze wzbudza wiele emocji zarówno wśród uczniów, nauczycieli,  rodziców oraz zaproszonych gości. Na ceremonię przybyli : Dyrektor ZS w Chrostkowie p. Hanna Kwiatkowska -Kudrej ,Wicedyrektor ZS w Chrostkowie p. Renata Bonowicz , Sekretarz UG p. Rafał Wiśniewski, Skarbnik UG p. Anna Wyborska, Przewodniczący Rady Gminy p. Patryk Chojnicki , przedstawiciele Rady Rodziców, przedstawiciela OSP w Chrostkowie, Rodzice uczniów kl.I, delegacja z kl.VIII z Wychowawczynią p. Dorotą Kowalską .
     Uroczystość ślubowania uczniów klasy I rozpoczęła witając wszystkich gości wychowawczyni kl. I p. Jagoda Sobiecka zapraszając jednocześnie na występ artystyczny w wykonaniu uczniów kl.I oraz  kl.IV. Byli wychowankowie wcielili się w postacie z bajek, aby pomóc młodszym koleżankom i kolegom zdobyć miano ucznia Szkoły Podstawowej w Chrostkowie. Podczas programu artystycznego uczniowie prezentowali swoje umiejętności recytatorskie, wokalne i taneczne. Najważniejszym momentem uroczystości było złożenie przez dzieci uroczystego ślubowania na sztandar szkoły oraz pasowanie na uczniów, którego dokonali Pani Dyrektor Szkoły oraz Pan Sekretarz UG . W ten sposób pierwszoklasiści zostali oficjalnie włączeni do grona uczniów Szkoły Podstawowej im. Bartosza Głowackiego w Chrostkowie.
     Na zakończenie wszyscy uczniowie otrzymali pamiątkowe dyplomy. Nie zabrakło też upominków od zaproszonych gości oraz od koleżanek i kolegów z klasy VIII .
     Następnie zadowoleni uczniowie pozowali do wspólnej fotografii. Po zakończeniu części oficjalnej wszyscy zostali zaproszeni na słodki poczęstunek przygotowany przez Rodziców.
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